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令和元年６月定例会一般質問通告一覧

◎６月１７日（月）予定

通告順１番 三浦和一（議席番号２４番）

１ 高齢者を詐欺電話から守る施策について

２ ゴミ収集車の火災事故防止対策について

通告順２番 腰塚菜穂子（議席番号１０番）

１ 生きづらさを抱える子どもと保護者に寄り添った施策

－「熊谷市子どもの貧困調査報告書」を中心に考える－

２ 地域公共交通の在り方を考える

－運転免許証を返納しても住みやすいまちへ－

通告順３番 小島正泰（議席番号１１番）

１ 統一地方選挙について

２ 児童の安全な通学について その２

３ ラグビーワールドカップ２０１９について

通告順４番 林 幸子（議席番号１７番）

１ 「熊谷市公共施設アセットマネジメント基本計画」の中から

－子育て支援施設・保健福祉施設について－

２ 生活排水処理施設整備について

通告順５番 田中 正（議席番号５番）

１ 消防団分団車庫の老朽化について

２ 公園内の老朽化した遊具の補修について

３ ティアラ２１への補助金について

通告順６番 石川広己（議席番号１３番）

１ 高齢者運転事故防止対策について

２ 子どもの安心・安全対策について

３ 学校での災害レベルの暑さ対策について
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通告順７番 沼上政幸（議席番号３番）

１ 高齢者の介護保険サービスの利用について

⑴ 過去５年間の認定者数及び利用状況の推移について

⑵ 認定申請について

ア 申請方法はどのように周知しているのか

イ 単身高齢者や高齢者世帯にはどのように対処しているのか

ウ 認定申請の適正なタイミングはいつか

エ 認定までに要する期間とその理由

⑶ 民生委員等の活動について

２ 地域コミュニティについて

⑴ 地域コミュニティの現状をどのように捉えているのか

⑵ 地域コミュニティの中心的役割を担う団体は

⑶ 地域コミュニティにとって必要な場所や機会は何か

通告順８番 守屋 淳（議席番号１６番）

１ ゴミ分別収集に関する多言語冊子の提案について

⑴ ゴミの分別状況と課題

⑵ 外国人居住者に対する分別の周知

２ 新しい視点の防災「フェーズフリー」について
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◎６月１８日（火）予定

通告順９番 中島千尋（議席番号２番）

１ 助け合いのしるし「ヘルプマーク」について

－助け合えるまち熊谷へ－

２ 市政宅配講座について

－市民・行政協働の宅配講座でより充実した講座へ－

３ 交通ルールについて

－信号機のない横断歩道での歩行者優先について－

通告順１０番 新島一英（議席番号４番）

１ スポーツイベントによるまちの活性化について

⑴ 現在の施設設備で、関東大会以上の大会ができる競技種目は何か

⑵ 関東大会以上の大会が開催できない競技種目について今後どのような対応が考えられる

か

⑶ 体育協会加盟団体が主催団体の場合に補助金を交付することは可能なのか

２ 熊谷さくら運動公園施設設備の老朽化対策について

⑴ 屋内・外プールや野球場のほか、現在設置してある施設設備はどの程度老朽化が進んで

いるのか

⑵ 維持管理費は足りているのか

３ 荒川緑地運動場について

⑴ 開発された経緯を伺いたい

⑵ 今後の開発について

ア 新規開発計画はあるのか

イ 現状の運動場を改修するのに問題はあるか

ウ 運動場の出入り口が狭く出入り場所が少ない。土手の道の拡幅及び新規出入り口の設

置は可能か

エ 運動場内のトイレの増設は可能か

通告順１１番 白根佳典（議席番号１番）

１ 学校給食の今後について

２ 福祉タクシー利用料金助成事業の拡充について

３ 公共施設の受動喫煙対策について

通告順１２番 桜井くるみ（議席番号２３番）

１ 高齢化社会に向けて公共交通不便地域への手立てを

２ 市街化区域における排水路としての用水路の整備を



4

通告順１３番 大山美智子（議席番号２５番）

１ 自衛隊への名簿提供はすべきではないという観点から熊谷市の現状を問う

２ 子どもたちに教育の中立性を保つことのできる教科書を

３ 働きやすい職場環境を

通告順１４番 小林一貫（議席番号２２番）

１ 本市での平成３１年統一地方選挙について

２ 学校教育と施設統廃合について

通告順１５番 影山琢也（議席番号７番）

１ 新たな地域産業支援について考える

⑴ 地域中核企業の創出・成長支援について

ア 「地域未来投資促進法」の現在

イ プロジェクトや支援組織について

⑵ 熊谷市自転車シェアリングについて

ア 背景及び事業概要は

イ 経済振興としてみた事業の可能性

２ 継続した子育て支援策を考える

⑴ 男女共同参画社会について

ア 就労環境について

イ 子育て環境について

⑵ 子宮頸がん予防について
けい

ア 本市における予防接種の対象者数、接種人数

イ 現在の告知方法、内容

ウ ＨＰＶワクチンの積極的勧奨についての見解
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◎６月１９日（水）予定

通告順１６番 黒澤三千夫（議席番号２０番）

１ 安全・安心が実感できる取組について その８

２ スポーツ・観光を通じた取組について

３ ＵＤタクシーについて

通告順１７番 千葉義浩（議席番号９番）

１ 空家対策の今後について

⑴ 特定空家等について

⑵ 固定資産税について

⑶ 行政代執行について

⑷ 熊谷市空家等対策協議会と関係団体との連携について

⑸ 空家総合窓口と熊谷市空家対策検討委員会について

通告順１８番 関口弥生（議席番号１８番）

１ 水道事業について

－安定した水の供給を－

⑴ 有収率改善への取組

⑵ 改正水道法に伴う本市の対応について

２ 「おくやみコーナー」ワンストップ窓口の設置について

－お亡くなりになられた方の手続支援－

通告順１９番 大久保照夫（議席番号２９番）

１ ラグビーワールドカップ２０１９の熊谷市内経済への波及効果について

通告順２０番 鈴木理裕（議席番号８番）

１ 持続可能な地域社会の実現に向けて

－地方創生に繋がる「ＳＤＧｓ」の推進を－

２ 民間人材・専門的知見の活用について

－戦略的広報を推進する広報専門官の新設等－

通告順２１番 権田清志（議席番号１２番）

１ 籠原駅南口線の拡幅工事について

通告順２２番 富岡信吾（議席番号２７番）

１ 熊谷市の環境衛生行政について


